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Lehetetlen győzedelmes keresztyén életet élni, vagy Istent hatékonyan szolgálni, ha nem 

tölt be minket a Szent Szellem. 

A bűnbocsánat és a Szent Szellem az a két ajándék, amelyet Isten minden bűnbánó 

bűnösnek felajánl, amikor Hozzá fordulnak. 

Senkinek, aki az Úrhoz fordul és bűnbocsánatot nyer, nem kell akár egyetlen napot is 

várnia, mielőtt megkapja a Szent Szellemet. Így volt ez a keresztyénség első napjaiban 

is. Akkoriban, amint az emberek megbánták a bűneiket és hittek, azonnal bemerítkeztek 

vízbe, és azonnal megkapták a Szent Szellemet. Ez volt a kezdeti tapasztalatuk része. 

Manapság azonban azt tapasztaljuk, hogy a hívők éveket várnak, mielőtt bemerítkeznek 

vízbe, és aztán még sok évet várnak, mielőtt megkapják a Szent Szellemet. 

Amit minden hívőnek tudnia kell, az az, hogy nincs szükség semmilyen extra 

képesítésre ahhoz, hogy megkapja a Szent Szellemet, azon kívül, ami a bűnök 

bocsánatához szükséges – nevezetesen a bűnbánat (elfordulás a bűntől) és az Úr Jézus 

Krisztusba vetett hit. Ennek a ténynek a nem ismerete miatt sok-sok hívő nem 

merítkezik be a Szent Szellemben (nem kapják meg a Szent Szellem keresztséget). Ha 

ismernék az igazságot, nem hagynák magukat többé a Sátán által megtéveszteni. 

Méltónak lenni a Szent Szellem befogadására éppolyan ostobaság, mint méltónak lenni 

a bűnbocsánat elnyerésére. (Mindkettő ingyen ajándék Istentől.) 

A Szent Szellem teljessége elsősorban a Szellem gyümölcsének teljességét hozza el 

az életünkben - a szeretet, az öröm, a békesség, a türelem, a jóság, a kedvesség, a 

hűség, a szelídség, az önuralom teljességét (Galata 5:22). 

Másodszor, felkészít bennünket arra, hogy Krisztus erőteljes tanúi és földi Testének 

hatékony tagjai legyünk. 

A Szent Szellem felkenése az elsődleges feltétele annak, hogy Krisztus Testének 

hatékony tagjaivá váljunk. Enélkül, bármennyire is szent az életünk, csak korlátozottan 

leszünk hasznosak Isten számára az Ő földi munkájában. 

Bár Jézus 30 éven át tiszta és szent életet élt, mégis szüksége volt a Szent Szellemmel 

való felkenetésre (betöltekezésre), mielőtt megkaphatta volna azokat a természetfeletti 

ajándékokat, amelyek szükségesek voltak ahhoz, hogy betölthesse szolgálatát. 

Isten ma is ugyanígy fel akar minket készíteni, hogy Krisztus testeként a földön 

folytathassuk ezt a szolgálatot. Azok, akik vagy megvetik ezeket a természetfeletti 

ajándékokat, vagy nem hisznek bennük, természetesen nem fognak rendelkezni velük. 

Így az Úrnak végzett szolgálatuk is korlátozott lesz. 
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Naponta be kell teljesednünk Szent Szellemmel, mert ez nem egy egyszeri élmény, 

amely örökre biztosítja szükségünket. 

 

- § - 

 

Ez az írás - változtatás nélkül - szabadon terjeszthető a szerző nevének és a 

CFC honlapcímének megadásával: www.cfcindia.com 
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